



泰国球员帕查拉朱达获得亚军。 睿体育 摄

转场过后，11号洞，泰国球员帕查拉朱达果岭边切杆失误，小球向前滚不到半码，此洞吞下柏忌，令自己与张维维的差距持续扩大。当冠军组还有7个洞结束比赛时，张维维已经领先了5杆。此时，还剩5个洞完赛的杜墨含也追了上来，与帕查拉朱达仅剩一杆之差。

张维维在后九洞采取偏向保守的策略，交出平标准杆的成绩。“今天我打的非常平稳，因为其实前九洞已经赢了很多了，两个老鹰球来得非常及时。后九洞我一直在努力救Par,我认为只要维持不犯错，我就可以取得胜利。”

泰国大师赛的冠军是张维维赛季第四冠，也是她职业生涯的第六个冠军，背靠背的冠军让她觉得棒极了，“我就是为了打破纪录而来的，年初我给自己定下的目标是进入世界前250名，赢三个冠军。显然，现在我已经超额完成了目标！”

决赛轮第二位的争夺也十分胶着，杜墨含15号洞，7号铁开球成功把球放到洞边半码处，她凭借15号洞的小鸟成功反超当时的第二名帕查拉朱达，而帕查拉朱达在14洞成功抓下转场过后的第一只小鸟，反超杜墨含，杜墨含15和16号洞的背靠背小鸟球再度超越帕查拉朱达，似乎找回手感的帕查拉朱达也在16洞抓鸟重新回到并列第二。最终，帕查拉朱达以一杆优势领先杜墨含，夺得亚军。